

Extraliga ledního hokeje začíná 14. září

Žádný přímý sestup!



Na předposledním pravidelném zasedání se včera ve Sportovní hale v Praze sešla správní rada Sdružení oddílů a klubů Federální hokejové ligy. Zúčastnil se jí opět Petr Svoboda z Edmontonu, který zastupuje naše kluby v zámoří při jednáních s vedením NHL. Pokročily práce na smlouvě mezi oběma stranami, nyní se zapojí do práce především zámořští právníci tak, aby po dalších připomínkách byl kontrakt připraven k podpisu, nejlépe ještě před letošním draftem (26. června v Quebecu).

Po schválení závěrečných výsledků play-off pokračovala jednání odděleně. Deset českých a moravských klubů, spolu se zatím jen přísedíci zástupci Hr. Králové a Jindř. Hradce, rozhodlo o jménu, systému a rozlosování ročníku 1993-94.

Nová nejvyšší soutěž se bude jmenovat **EXTRALIGA LEDNÍHO HOKEJE!** Bude ji, jak známo, hrát dvanáct klubů, a to každý s každým čtyřkolově, tedy 44 zápasů. Pak se utká prvních osm celků systémem play-off o mistra, dále se utkají devátý tým s dvanáctým a desátý s jedenáctým na tři vítězná střetnutí. Vítězové se v soutěži udrží, poražení podstoupí prolínací boje s prvním a druhým celkem druhé nejvyšší soutěže! První dva z tohoto turnaje budou hrát extraligu další sezónu, není tedy přímý sestup, resp. postup!

Jednotlivé celky si vylosovaly i čísla, která rozhodla o programu příští sezóny, a to takto: 1 - Vítkovice, 2 - Č. Budějovice, 3 - Pardubice, 4 - Plzeň, 5 - Kladno, 6 - Sparta, 7 - Jihlava, 8 - Hr.

Králové, 9 - J. Hradec, 10 - Olomouc, 11 - Zlín, 12 - Litvínov. To znamená, že v prvním kole 14. září se utkají: Sparta-Jihlava, Kladno-Hr. Králové, Plzeň-J. Hradec, Pardubice-Olomouc, Č. Budějovice-Zlín a Vítkovice-Litvínov.

Sdružení rovněž jednalo s představiteli České televize a projednalo nabídku nezávislé soukromé televizní společnosti CET 21. Na pořad dne nepřišla žádost Trenčína o zařazení do české ligy. Souvisí to zřejmě nejen s marností takové prosby (i když ji chápeme), ale především s nečekaným zákulisním bojem. V tomto nejlepším slovenském klubu totiž byl náhle vyhlášen i přes úspěchy konkurs prezidenta klubu, do něhož se přihlásili pánové Kodaj (bývalý předseda), Drengubjak (trenér dorostu) a Vrábel (rozhodčí). Pravidla konkursu stanovil... I. Kodaj! Zřejmě proto rozvázal pracovní poměr manažer Laifer a předseda Piovarčí se do konkursu nepřihlásil. Škoda, Dukla Trenčín byla ozdobou společné ligy.

ZDENĚK PAJTH